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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Se considera vectorul de "tati" al unui arbore cu radacina t=(3, 4, 0, 3, 3, 5) ale carui

noduri sunt numerotate de la 1 la 6. Alegeti afirmatia corecta: (4p.)
a. nodurile 4 si 6 sunt noduri de tip frunza b. nodul 3 are un singur descendent direct
(fiu)
c. nodul 6 este tatal nodului 5 d. nodurile 1, 2, 6 sunt noduri de tip frunza
2. Se considera o coada, in care au fost introduse initial, Tn aceasta ordine, 211

doud numere: 2 si 1. Continutul cozii este reprezentat in figura alaturata.
Notdm cu AD X operatia prin care se adauga informatia X in coada si cu EL
operatia prin care se elimind un element din coada. Asupra cozii se
efectueaza, exact in aceasta ordine, operatile AD 10; AD 15; EL; AD 4;
EL; AD 20; EL. Care este continutul cozii dupa executarea operatiilor de
mai sus? (4p.)
a. 15 4 b. 15 4 20 c. 4 20 d. 20

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera un graf neorientat cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, si muchiile [ 1, 5],
[1,6],[2,6],[3,4],[3,6],[3,7].,[4,6],[6,8],[7, 8]. Daca se elimina nodul 6 si
toate muchiile incidente cu acesta cate componente conexe va avea subgraful rezultat?(6p.)

4. Consideram declaratiile: for(i=1;i<=3;i++)
int i,j,a[10][10]; for(j=1;j<=3;j++)
Ce se va afisa dupa executarea if(i<jp)alill[j]=i;
secventei de instructiuni alaturate? else a[il[j]=];

for(i=1;i<=3;i++){
©p.) for(j=1;j<=3;j++)
cout<<al[i][jl; | printf(“d, alil[j]);
cout<<endl; | printf(“\n";

}

5. Un sir cu maximum 255 de caractere contine cuvinte cuvinte formate numai din litere mici
ale alfabetului englez. Fiecare cuvant este urmat de un caracter *. Scrieti un program
C/ C++ care citeste un astfel de sir si afiseaza pe ecran sirul obtinut prin eliminarea tuturor
aparitiilor primului cuvant, ca in exemplu.

Exemplu: pentru sirul: bi ne*al bi ne*f oart e*bi ne* se va afisa:

*al bi ne*foarte** (10p.)
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